
SEND

E30 - E90 constructies E30 - E90 constructies

Samenstelling Breedte Kabelladder
H60 licht

Kabelladder 
H100  

middelzwaar

Koppelstuk 
 
 

Koppelingsset 
FB

Draadstang 
M10 (2) 

Lengte 1000 mm
elektrolytisch

verzinkt

Plafondbeugel 
FB

Profiel R21SP
(41x21 mm)

Steun U55 Console  
middelzwaar  

1500 N

Afsteunprofiel 
 

Consoleklem
ZnMg

Wandbeugel
2 per 1200 mm

Kabelklem FB
thermisch verzinkt

Draadstangmontage E30 - E90 
ondersteuningsafstand 1500 mm 200 8311112

- 8313180 - 8234000 8238700 VG348049 - - - VG344872 - -300 8311113

400 8311114

Draadstangmontage E30 - E90  
ondersteuningsafstand 1500 mm 200 - 8311522

8313280 - 8234000 8238700 VG348049 - - - VG344872 - -300 - 8311523

400 - 8311524

Plafondmontage E30 - E90
ondersteuningsafstand 1200 mm 200 8311492

- - 8313182 8234000 8238700 -

VG348362 
t/m 

VG348372
(zie blz. 947)

8717220

8238801 VG344872 - -300 8311493 8717230

400 8311494 8717240

Wandmontage E30 - E90
ondersteuningsafstand 1200 mm 200 8311492

- - 8313182 8234000 8238700 - -

8717220

8238801 VG344872 - -300 8311493 8717230

400 8311494 8717240

Stijgladder wandmontage 
E30 - E90

ondersteuningsafstand 1200 mm

200 8311492

- - 8313182 - - - - - - - 8313160

8190200
t/m 

8190211
(zie blz. 946)

300 8311493

400 8311494

Bevestigingsmaterialen  
kabelladder

2x

koppelstuk
of koppelingsset

2x

koppelstuk
of koppelingsset

2x

M6 x 10 mm (1)
8x

M6 x 10 mm (1)

2x

M10 (4)

2x

M10 (4)

- -
2x

M6 x 10 mm (1)

2x

M6 x 10 mm (1)

1x

M6 x 10 mm (1)

2x

M6 x 10 mm (1)
-

Montagematerialen 
bevestiging plafond - wand - - - -

1x

M10 (5) M10 (3)

1x
 -

M10 (3)

2x 1x

M10 (5)
- - 

M8 (6)

1x
-

Plafond : Muur/wand :

945

Keuzetabel functiebehoud Van Geel GLO-4 kabelladder 
E30 -E90 constructies

CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   34CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   34 15/03/20223   17:3415/03/20223   17:34




